

枣庄学院报

2018年5月27日

◆ 第7期 ◆

总第522期

联系电话:0632-3786718
 电子信箱:xcb@uzz.edu.cn
 网 址:www.uzz.edu.cn

■ 中共枣庄学院委员会主办

■ 枣庄学院报编辑部出版

■ 国内统一刊号:CN37-0838/G

■ 周日出版

■ 欢迎提供新闻线索

曹胜强在第五届产教融合发展战略国际论坛作主题报告并主持“国际视野”分论坛

本报讯(通讯员 安涛) 5月17日至18日,第五届产教融合发展战略国际论坛在河南省驻马店市举行,校党委书记曹胜强,党委委员、副校长明清河作为特邀嘉宾参加了本届论坛。

曹胜强应邀在论坛上作了题为《产教融合视阈下应用型人才培养

模式国际化的价值定位与路径探索》的主题报告。报告从产教融合国际化:地方高校转型发展的战略选择;“1268”模式:枣庄学院产教融合应用型人才创新;双向交流:枣庄学院产教融合国际化的探索与实践等三个方面解读了中国地方高校如何以产教融合的方式推进国际合

作,分享了我校产教融合校企合作的实践经验,得到与会嘉宾广泛关注和赞同。

曹胜强还主持了“国际视野:大学与区域融合发展”分论坛的创新案例和对话会。创新案例环节中,来自国外的部分高校和机构分享了高校与区域融合发展的国际经验。在对话

会环节,国内外嘉宾围绕中美地方院校在服务区域发展“同与不同”展开了对话交流,分享了各自的心得。

产教融合发展战略国际论坛创设于2014年,已成为我国高等教育有国际影响力的高水平品牌性论坛,成为推动产教融合、校企合作和国际合作的重要平台。第五届产教

融合发展战略国际论坛主题为“扎根中国大地办大学——新时代产教融合新作为”。设1个主论坛、7个分论坛和1个圆桌会议。来自13个国家的20个政府机构、245所高校、120家知名企业、22家科研院所及24个社会组织机构的负责人、校长和代表等共780余人参会。

曲阜师范大学支持枣庄学院发展框架协议签约仪式举行



本报讯(记者 华莹) 5月15日下午,曲阜师范大学党委书记戚万学、校长张洪海等一行9人来校签订支持枣庄学院发展框架协议。校领导曹胜强、李东、曾宪明、明清河、李明海、韩素玲、刘书银和相关职能部门负责人、各学院院长参加了签约仪式。签约仪式由明清河主持。

曹胜强对戚万学一行莅临签约仪式表示热烈欢迎和诚挚感谢。曹胜强指出,两校地处儒墨发源地,有着深厚的历史渊源和传统的历史友谊。近年来,枣庄学院坚持“产教融合、校企合作”发展路径,在高水平应用型大学建设上走上了同类院校

的前列。目前对枣庄学院来说,借船出海,借梯登高,借脑发展,是突破学校发展瓶颈的最佳选择。枣庄学院希望在学科与硕士学位立项建设、人才与师资队伍、科研合作与平台建设、人才培养与挂职交流等方面得到曲阜师范大学的支持。

曹胜强强调,曲阜师范大学支持枣庄学院发展框架协议的签署,是我校对外交流与合作的一件大事、盛事,对于全面深化两校交流合作,提升我校办学质量与水平,推动我校教育事业发展再上新台阶,必将产生重大影响。

戚万学对协议的签署表示祝贺,

认为此次协议基于各自优势特色,开启了两校全面战略合作的新篇章。曲阜师范大学将发挥学科优势,为枣庄学院提供支持,分享经验。

张洪海对曲阜师范大学的发展历史、办学规模、人才引进、学科建设、教育教学等情况进行了简单介绍。李东认为,协议将对枣庄学院高水平应用型大学建设提供全方位、多路径、实质性的支持与帮助。希望尽快把协议约定转换为具体项目。明清河要求,全体枣院人要牢牢把握住这次良好机遇,在曲阜师范大学的支持帮助下,加快实现我校弯道超车跨越发展的目标。

特聘教授高志明聘任仪式举行

本报讯(记者 邵清清) 5月24日上午,我校在综合楼八楼接待室举行特聘教授聘任仪式,聘请台湾国立中山大学高志明教授担任我校特聘教授。校党委书记曹胜强出席聘任仪式并为高志明教授颁发聘书。

曹胜强对高志明教授的到来表示欢迎,并对高教授给予我校的支持表示感谢。曹胜强表示,作为枣庄市唯一一所本科院校,枣庄学院依托深厚的历史文化底蕴和悠久的办学历史,坚持高水平应用型大学建设目标定位,不断加强国际

交流与合作,办学规模、办学质量和学校影响力不断提升。高志明教授的加盟,是我校办学发展进程中一件大事。期待高教授发挥自身的学术优势和影响力,为我校土木工程学科的建设与学术研究注入新的活力,补充新的元素,不断推动学科健康发展。

高志明教授对学校给予的肯定和信任表示感谢,表示今后将进一步加强与学校的交流与合作,结合自身研究方向,为推进学校学科建设与发展、师资培养、国际交流与合作贡献自己的力量。

省校园安全督查组莅临我校检查

本报讯 5月21日上午,以省公安厅刑侦总队六支队副调研员伏开良、山东农业大学公安处副处长李亮亮、德州市教育局安全科副科长周涛等为成员的山东省教育厅“校园安全隐患排查整治集中行动”第六督查组一行三人来我校检查督导安全工作。校党委书记曹胜强会见了督查组一行,代表学校向各位领导、专家表示热烈欢迎和衷心感谢。副校长李明海,枣庄市教育局副局长王胜黎、安全管理办公室主任张辉等全程陪同检查。

通过检查台账、现场查看,督查组对我校的安全工作给予充分肯定。认为我校责任体系健全,规

章制度完善,设施设备齐全,台账整理规范,工作措施得力,校园整体安全。充分反映出校领导对安全工作认识到位,校党委和行政对安全工作高度重视,始终把安全稳定工作作为首要政治任务 and 第一责任,确保了学校的安全稳定,为学校发展提供了良好环境。检查组还就进一步加强校警联动等提出了很好的建议。

对此次督查工作,学校高度重视,曹胜强书记和李东校长亲自部署,全面调度。李明海副校长指导保卫处拟定工作方案、台账整理,并带领相关部门负责人提前查看现场,保证了检查工作顺利、圆满。

市消防支队来校检查指导工作

本报讯 5月22日下午,枣庄市消防支队政委刘卫华、防火处处长孙彦松等一行三人来我校检查消防工作。校党委书记曹胜强、副校长李明海陪同检查。

刘卫华一行实地查看了学生公寓等重点场所。检查结束后,曹胜强与刘卫华进行了亲切交流。他代表学校对支队长期以来在消防工作方面给予我校的支持和帮助表示感谢。曹胜强表示,学校党委一直以来高度重视校园安全尤其是消防安全工作,建立完善的责任体系,健全规章制度,注

重“三防”建设,加大资金投入,强化安全管理,持续保持整体安全和谐稳定。希望支队领导常来枣庄学院,多检查,多指导,多沟通,多帮助。

刘卫华对我校的发展表示赞赏,对学校领导对消防安全工作的重视表示感谢,希望学校高度重视消防安全,做好自查与整改工作,消防支队将尽力提供指导帮助,通过双方共同努力,尽快消除安全隐患,为学校的建设发展和学生的成长成才提供安全、和谐、稳定的优良环境。

我校全面推进服务新旧动能转换重大工程建设工作

本报讯(记者 邵清清) 5月15日上午,枣庄学院服务新旧动能转换重大工程建设工作会议在综合楼三楼会议室召开,就全面推进我校服务山东省新旧动能转换重大工程作出专项工作部署安排。校党委书记曹胜强讲话,党委副书记、校长李东主持会议,校领导曾宪明、明清河、李明海、韩素玲、刘书银出席会议。

曹胜强指出,实施新旧动能转换是高校建设与发展的新一轮重大历史机遇。我们要以“全省新旧动能转换重大工程枣庄学院不可缺席”

的姿态,将服务新旧动能转换作为转换学校发展动能,实现学校跨越式发展的重大工程。曹胜强强调,落实学校服务新旧动能转换重大工程工作,一要结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神。二要结合硕士学位授予单位立项建设工作。三要结合高端人才引育工作。四要结合深化产教融合、推进应用型人才培养模式改革工作。五要结合高等教育综合改革工作。曹胜强要求,落实学校服务新旧动能转换重大工程工作,要

提高政治站位,狠抓落实,精准对接。要加强宣传,营造良好的舆论环境。各学院、研究院要确保工作落到实处,取得实效。

李东要求,全校上下要明确目标要求,统一思想、积极行动。强化协同推进,加强组织领导,优化人才引进和考核机制,完善督查考核,激发教师参与服务新旧动能转换的积极性、主动性。

明清河就《枣庄学院服务新旧动能转换重大工程建设行动方案推进计划》进行说明。